

## Благоустрій

## Кожен населений пункт Житомирщини приєднається до Всеукраїнської толоки 12 квітня

Напередодні Великодніх свят та Дня Перемоги в кожному населеному пункті Житомирської області відбудеться толока. 12 квітня 2014 року по всій території нашої держави проведуть масштабна Всеукраїнська акція «За чисте довкілля». До участі в ній запрошуються всі бажаючі. Очікується, що на загальнодержавний суботник прибудуть сотні тисяч людей з усіх регіонів України.

Всеукраїнська акція «За чисте довкілля» цього року проходить вже вчетверте. Мета суботника - не

лише сприяти благоустрою та озелененню Житомирщини та всієї країни, а також підвищенню рівня екологічної культури населення, вихованню молоді в дусі любові та дбайливого ставлення до природи. Акція надає можливість кожному громадянину зробити внесок у поліпшення загальної екологічної ситуації на благо майбутнього нашої країни.

Відтак, прибиратимуться парки, алеї, сквери, узбіччя доріг та автомагістралей, наводиться лад на прибудинкових територіях. Для максимального сприяння проведенню толоки та з метою

забезпечення утримання території області у належному стані та створення умов, сприятливих для життєдіяльності громадян, поліпшення екологічного стану та архітектурно-естетичного вигляду об'єктів, підготовки святкування Великодня, Дня Перемоги голова облдержадміністрації Сидір Кізін видав відповідне розпорядження «Про проведення заходів із санітарного очищення та благоустрою населених пунктів області» (розпорядження голови облдержадміністрації № 42 від 11.03.2014). Документом визначено проведення 12 квітня 2014 року загальнообла-

сного дня благоустрою, акцію з посадки дерев та наведення санітарного порядку, залучивши до цієї справи політичні партії, громадські організації, навчальні заклади, державні та бюджетні установи. Особлива увага приділятиметься благоустрою території пам'яток культурної спадщини.

Запрошуються всі бажаючі долучитися до загальнообласного дня благоустрою, щоб разом зробити рідний регіон чистим!

Прес-служба облдержадміністрації

## Фото з нагоди



## Радість перемоги

Фото Марії ОЛЕКСЮК

## Прибираємо в місті

Однією з болючих проблем нашого міста є стан навколишнього природного середовища. З настанням весни Андрушівка має досить непривабливий вигляд: скрізь валяється сміття, з'явилися нові стихійні сміттезвалища. А все тому, що в районі проживає дві категорії громадян: одні вблідвають за порядок і чистоту на міських вулицях, узбіччях доріг, в парках та лісах. Вони не сміять самі, виявляють стихійні сміттезвалища й допомагають ліквідувати їх. Інші, при-

бравши у своєму дворі, вивозять непотріб в лісосмуги, на береги річок, дехто умудряється викинути його на узбіччя доріг, навіть у вододойми. А вітер робить свою справу - розносить сміття по всьому місту.

Власники приватних та багатоквартирних будинків, керівники підприємств, установ та організацій району, на жаль таких всього 35%, укладають з комунальним підприємством міської ради АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ договори на вивезення сміття. Машина приїжджає у визначений час, забирає відходи і про-

блеми з очищення навколишньої території зникають самі по собі.

Мешканці міста повинні пам'ятати, що, згідно ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, на громадян, які не дотримуються правил благоустрою населених пунктів, накладаються штрафи у розмірі від 20 до 80 неоподаткованих мінімумів доходів громадян (340-1360 грн.), а на посадових осіб та суб'єктів підприємницької діяльності, які порушують правила благоустрою, - від 50 до 100 неоподаткованих мінімумів доходів

громадян (850-1700 грн.). Ми маємо пам'ятати, що чисто не там, де прибирають, а там, де не сміять. Наш з вами обов'язок - боротися із злісними порушниками правил благоустрою. Ми маємо зробити все, щоб на вулицях Андрушівки, в міському парку було чисто.

В даний час в міському парку на Алеї Слави проводяться роботи з полірування гранітних плит та відновлення написів на них. Обсяг запланованих робіт буде завершено до Дня Перемоги.

Анатолій КРАВЧУК, інспектор з благоустрою

## Щоб красивішало село,

до цього повинні докласти зусиль як органи місцевого самоврядування, так і самі сільчани. Вони мають вболівати насамперед за те, аби не занепадали, не заростали бур'янами, не рясніли смітниками найрідніші серцю куточки нашого краю.

В цьому варто брати приклад з нехворощанців. Заспівувачем і організатором робіт з благоустрою тут став сільський голова В. М. Гетьман, а підтримала - вся громада. В них також ще є немало проблем, які потребують вирішення. А от центр села просто радує зір.

Фото Валентини ВАСИЛЮК



## Обласна субвенція на підтримку пасічників

**Порядок надання і використання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на здешевлення вартості цукру для годівлі бджіл, розроблений на виконання Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17.03.11 № 148.**

Субвенція спрямовується на здешевлення до половини вартості закупленого цукру для годівлі бджіл у розрахунок 5 кг на сім'ю при вартості придбання його до 8 грн. за 1 кг. Це за умови, коли на пасіці утримується 20 і більше бджолосімей.

До комісії при управлінні агропромислового розвитку власники пасік подають такі документи:

- заяву на відшкодування вартості придбаного цукру;  
- довідку про наявність бджолосімей станом на 1 січня відповідного року, видану сільською, селищною, мі-

ською радами;

- документи, що засвідчують кількість, вартість та оплату за придбаний цукор (фіскальний чек, квитанція про оплату, інші платіжні документи);

- копію паспорта, ідентифікаційного коду;

- довідку про відкриті рахунки в банку;

- письмове зобов'язання про повернення у місячний термін до обласного бюджету субвенції у разі встановлення контролюючими органами факту їх незаконного отримання або недотримання умов цього Порядку.

Документи подаються в управління агропромислового розвитку до 10 червня 2014 року.

Районна комісія на підставі отриманих документів подає реєстр в департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.

За довідками звертатися в управління агропромислового розвитку. Тел.: 2-18-31, 097-453-18-95. Більш детальна інформація розміщена на офіційному сайті райдержадміністрації.

**Віталій ВЕСЕЛЬСЬКИЙ,** заступник начальника управління АПР

## ДОТРИМУЙТЕСЬ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПРАЦІ

На весняно-польових роботах поточного року задіяна велика кількість сільськогосподарських машин та інших машино-тракторних агрегатів.

Зросла кількість працюючих, зайнятих на виконанні технологічних процесів, що об'єктивно збільшило ймовірність виникнення нещасних випадків. Першопричинами їх є порушення трудової та виробничої дисципліни, недоліки під час навчання безпечним прийомом роботи, порушення правил дорожнього руху, допуск до ро-

боти без навчання та перевірки знань з охорони праці, а також невиконання вимог інструкцій з техніки безпеки.

Збільшення нещасних випадків відбувається через незадовільний стан тракторів, навісних та причіпних машин, транспортних засобів, незастосування засобів індивідуального захисту. Несвоєчасне проходження медичних оглядів призводить до виникнення у працівників професійних захворювань.

Виходячи з аналізу причин і обставин виробничого травматизму та профзахворювань

за останні роки, дієвими заходами профілактики нещасних випадків на виробництві повинні стати:

- постійний контроль за станом трудової дисципліни, зокрема, недопущення на робочі місця працівників у стані алкогольного сп'яніння, відсторонення таких від роботи;  
- облаштування спеціальних місць для прийому їжі, короточасного відпочинку;  
- систематичні інструктажі та навчання працюючих, перевірка їх знань з охорони праці;  
- контроль за виконанням вимог пожежної безпеки.

Головною метою охорони праці є створення на кожному робочому місці безпечних умов експлуатації обладнання, зменшення або повна нейтралізація дії шкідливих і небезпечних виробничих факторів на організм людини і, як наслідок, зниження виробничого травматизму та професійних захворювань.

**Валерій МОСІЄНКО,** головний спеціаліст з інженерно-технічного забезпечення та охорони праці

## БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ

Щоб стати свідомим учасником дорожнього руху, необхідно ще з раннього дитинства вивчати Правила дорожнього руху та набути практичні навички поведінки на вулицях і дорогах. Діти повинні чітко засвоїти, що від них залежить не лише власна безпека, але й безпека інших пішоходів та водіїв.

З метою попередження ДТП працівники ДАІ проводять зустрічі з юними пішоходами в загальноосвітніх навчальних закладах, дитячих садочках, виступають в засобах масової інформації.

Шановні батьки, основою виховання дисциплінованих учасників дорожнього руху залишається сім'я. Тому для дітей необхідно продумати найбільш вдалий та безпечний маршрут руху до школи, кілька разів пройти ним з дитиною. А місце відпочинку і дозвілля дітей повинне знаходитись якомога далі від проїзної частини дороги.

**Петро ДОВБНЯ,** інспектор ВДАІ Андрушівського РВ, ст. лейтенант міліції

## Цікаво

## Сивий, отже, здоровий

Рання сивина у чоловіків - показник міцного здоров'я. Такий висновок зробили американські вчені.

Останнє дослідження науковців Каліфорнійського університету засвідчило: наявність сивини і високий рівень глутатіону, який захищає кліткові структури від руйнування і робить антиокислювальні процеси інтенсивнішими у зрілому й літньому віці, - взаємопов'язані. Науковці запевняють, що сиве волосся - це ознака не прискороженого старіння організму, як вважалися досі, а, навпаки, - міцного здоров'я.

Це стосується лише чоловіків. Але дослідники мають намір вивчити процес посивіння і в жінок.

3 інших видань

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ

**12 КВІТНЯ** в Андрушівці буде похмуро, йтиме дрібний дощ. **Температура:** вночі +4; +6; вдень +7; +9.

Погода за останні 130 років: макс: 23,4° (1983); мін: -4,9° (1954).

**Народний прогноз погоди.** 12 квітня вшанується пам'ять преподобного Івана Лівичника. Якщо дикі качки прилетіли жирні - весна буде холодною і довгою.

**13 КВІТНЯ** протримається хмарна погода, можливий дрібний дощ.

**Температура:** вночі +5; +7; вдень +11; +13.

Погода за останні 130 років: макс: 23,0° (1972); мін: -5,0 (1954).

**Народний прогноз погоди.** Церква відзначає день святого Іони. Якщо перелітні птахи хохлять, то хорошої погоди не чекай; після прильоту довго не щечечуть - на холод; раптово замовкли - до грози.

**14 КВІТНЯ** в Андрушівці буде хмарно. Без опадів.

**Температура:** вночі +4; +6; вдень +10; +12.

Погода за останні 130 років: макс: 23,00° (1972); мін: -5,5° (1946).

**Народний прогноз погоди.** 14 квітня відзначається день пам'яті Марії Єгипетської. Щоб дізнатись про літо, спостерігали за нічним небом: якщо ніч ясна і тече тепла вода, то літо буде тепле і сухе.

## РОЗЦІНКИ ПОСЛУГ

на розміщення реклами, оголошень, вітань та подяк в газеті «Новини Андрушівщини»

## ОГОЛОШЕННЯ:

- для юридичних осіб **9,00 грн/см. кв.** (за багаторазовий друк: три і більше разів - **7,20 грн/см. кв.**);  
- для фізичних осіб - **6,60 грн/см. кв.**

## Вітання, поминання, некрологи, подяки:

- приватні - **2,35 грн/см. кв.**;  
- колективні - **4,70 грн/см. кв.**;  
- за друк фото у вітаннях та поминаннях - **20 грн.**  
Ксерокопія - **0,75 грн.**

Ціни вказані з урахуванням 20% ПДВ.

ТЕРИТОРІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 1 СІЧНЯ 2014 РОКУ СТАНОВИЛА 29,8 ТИС. КВ. КМ - 4,2% ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ. ДО СКЛАДУ ОБЛАСТІ ВХОДЯТЬ 23 РАЙОНИ, 12 МІСТ, 43 СЕЛИЩА МІСЬКОГО ТИПУ ТА 1613 СІЛЬСЬКИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ.